

Előkészítő látogatás Bar Le Duc – Franciaország

2022. május 17. és 22. között előkészítő látogatáson vettem részt pályázati koordinátorként a franciaországi Bar le Ducben található CFA Européen Louis Prioux szakképző iskolában.

A kapcsolatfelvételre Tóth Zsanett, a francia iskola projektkoordinátora magyarországi látogatása alkalmával került sor. Előzetes egyeztetés után 2021. tavaszán járt iskolánkban, ahol bemutatta intézménye képzési profilját.



Iskolája európai diákoknak biztosít egyéves képzési és gyakorlati lehetőségeket különböző szakmákban. Az egy év alatt francia nyelvi és elméleti órákon vesznek részt a tanulók, illetve munkahelyet biztosítanak nekik.

Úgy gondoltuk, hogy kiváló lehetőség pék-cukrász tanulóinknak egy ilyen iskola megtekintése, illetve gyakorlaton való részvétel az intézmény tökéletesen felszerelt tanműhelyében.

Ez után a találkozás után az iskolavezetéssel egyeztetve úgy döntöttünk, hogy egy előkészítő látogatás keretében kidolgozzuk a további együttműködési lehetőségeket.

Az intézmény tanműhelyeinek megtekintése után bekapcsolódtuk a péktanulók gyakorlatába.



Nagyon érdekes volt megtapasztalni, hogy a több csoportban dolgozó 15-20 diák milyen gördülékenyen végezte a munkát. Ehhez természetesen szükség volt a szívvel-lélekkel magyarázó szakmai oktató munkájára és az információs táblára, mely minden mozzanatra lebontva tartalmazta a munkafázisokat és elvárt eredményeket.

Iskolai koordinátorként betekintést kaptam a francia intézmény koordinátori munkájába.

Az előkészítő látogatás hozadéka volt a 2022. novemberében hat diák számára biztosított kéthetes szakmai gyakorlat (azért kéthetes, mert három hétre nem tudtak fogadni a tanműhelyben kapacitáshiány miatt).

Másik nagy eredménye ennek a programnak, hogy iskolánk egy tanulója 2023 őszén három hónapos ErasmusPro program keretében vehetett részt szakmai gyakorlaton úgy, hogy munkahelyet biztosított neki a francia iskola.

Az együttműködés folytatását a 2024-ben beadott újabb mobilitási tervek biztosítják.

Szabóné Novák Zsuzsa

pályázati koordinátor